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 КАРАВАН ЖУРНАЛІСТІВ 

 ДЕНЬ ЄВРОПЕЙСЬКОГО СПІВРОБІТНИЦТВА 2017 

 12-е ЗАСІДАННЯ СПІЛЬНОГО МОНІТОРИНГОВОГО КОМІТЕТУ 

 

10 ЖУРНАЛІСТІВ З РУМУНІЇ, УКРАЇНИ ТА РЕСПУБЛІКИ МОЛДОВА ВІДВІДАЛИ ПРОЕКТИ, 
ПРОФІНАНСОВАНІ ЧЕРЕЗ СПІЛЬНУ ОПЕРАЦІЙНУ ПРОГРАМУ  
РУМУНІЯ - УКРАЇНА - РЕСПУБЛІКА МОЛДОВА 2007 - 2013 РР. 

Ідея журналістського каравану виплила з нашого бажання показати, що сталося з грошима, які 

Європейський Союз виділив нашій програмі, простою мовою, близькою до людей з Румунії, України та 

Республіки Молдова. 

Більш того, взаємодія між журналістами і грантоотримувачами пояснило набагато краще і 

безпосередньо результати проектів, імплементування яких безпосередньо приносить користь 

суспільству. 

Ми відвідали проекти на різні теми: від популяризації спільної культурної спадщини до економічного 

розвитку, від наукових досліджень до захисту від повеней, від розвитку зоотехнічного сектору до 

енергоефективності, тощо, тому що всі ці теми відповідали потребам людей з прикордонного регіону. 

Ми відвідали той же самий проект, який був реалізований по обидва боки кордону для того, щоб 

побачити, як партнери зуміли співпрацювати, що зміг реалізувати кожен з партнерів, які ризики і 

обмеження існували та як вони змогли їх подолати. 

Журналісти, що супроводжували нас, помітили, що в транскордонних проектах і програмах чарівним 

словом є слово «разом». 

Кажуть, що кордони можуть бути або мостами, або бар'єрами. Ми дякуємо журналістам з Румунії, 

України та Республіки Молдова, які були поруч з нами в цьому каравані, тому що ми відчули, що їх 

участь допомогло створити ще один міст, через який ми перейдемо один до одного, коли будемо 

реалізовувати інші транскордонні проекти. 

Статті про караван і фотографії, зроблені під час каравану, можна побачити на сайті Програми: 

http://www.ro-ua-md.net/roadshow/ .  

 

 

Электронний Бюлетень: № 3/2017 
 

Електронний Бюлетень публікується Спільним Технічним Секретаріатом Спільної Операційної Програми Румунія – Україна – Республіка Молдова 2007 – 
2013,  програма фінансується Європейським Союзом через Інструмент Європейського Сусідства та Партнерства 

http://www.ro-ua-md.net/roadshow/
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ДЕНЬ ЄВРОПЕЙСЬКОГО СПІВРОБІТНИЦТВА 2017 

Програма RO-UA-MD приєдналася до інших програм територіального співробітництва для того, 
щоб відзначити День Європейського Співробвітництва. Управлінські структури, разом з 
попередніми грантоотримувачами та іншими партнерами, організували заходи в різних місцях 
з регіону впровадження Програми. 

Основна подія була організована з двох ініціатив, що мали як цільову групу молодь з України та 
Румунії, а саме учнів Художньої школи "Михайло Івасюк" з міста Чернівці та учнів Коледжу 
мистецтв "Чіпріан Порумбеску" з міста Сучава. У той же час, відбулися два робочих семінара 
живопису "Колір кордону!" ("Color the border!"), а молоді художники використовували кольори 
для того, щоб малювати свої ідеї та думки про Європейський Союз, співпрацю та результати 
транскордонних проектів. Перед початком роботи учні мали можливість спостерігати за 
документальним фільмом Програми "Кордон душ" ("Border of Souls"), який відкрив невидимий 
світ транскордонного співробітництва. 

15 вересня в м. Новоселіця, Україна, була організована місцева подія призначена для 
волонтерської служби у випадку надзвичайної ситуації. Новоселицька державна адміністрація 
спільно з Агентством регіонального розвитку та транскордонного співробітництва організувала 
конкурс з питань надзвичайних ситуацій, в якому взяли участь 7 команд складених з 5 членів 
кожна (діти віком від 11 до 12 років). Захід відбувся на Центральному стадіоні, а присутні були 
свідками професійної демонстрації місцевих пожежників та представників Червоного Хреста. 

Більш детальна інформація та фотографії з кампанії ECDay, в якій брали участь 74 міст з 
Європейського Союзу та сусідніх країн, доступні на офіційному веб-сайті: https://www.ecday.eu/ 

"Колір кордону!", Чернівці 

 

 

 

 

 

 

"Колір кордону!", Сучава 
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 Конкурс на тему реагування в надзвичайних ситуаціях, Новоселиця 

 

 

 

 

 

 

 

 

12-Е ЗАСІДАННЯ СПІЛЬНОГО МОНІТОРИНГОВОГО КОМІТЕТУ 

12-е засідання Спільного Моніторингового Комітету Спільної Операційної Програми "Румунія-
Україна-Республіка Молдова 2007-2013" відбулося 12 жовтня в м. Чернівці, Україна. 

У зустрічі взяли участь представники трьох країн-учасниць, Спільний орган управління (СОУ), а 
також представники проекту TESIM, який був впроваджений Європейською Комісією. 

Основними темами для обговорення під час зібрання були результати, отримані Програмою, 
виклики, пов'язані з процесом завершення проектів, а також стадія реалізації великих 
інфраструктурних проектів. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


